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دليل الإجابات - مهمّة التقييم رقم 5 – الصفّ الثالث

الموضوع: ظواهر دوريّة في الكرة الأرضيّة
	الموضوع المركزي
	المعرفة والفهم
	التطبيق
	تفكير من الدرجة العليا

	ظواهر دوريّة في الكرة الأرضيّة –

6 أسئلة
	
	أن يتطرّق التلاميذ إلى الرسم التوضيحيّ وأن يكملوا الجمل.

السؤال 1 أ
	أن يُقارن التلاميذ بين السنة واليوم (يوم كامل/24 ساعة) وأن يختاروا المشترك بينهما.

السؤال 1 ب

	
	أن يعرف التلاميذ المدّة الزمنيّة التي مرّت من نهاية الشهر حتى اكتمال شكل القمر مرّة أخرى.

السؤال 2 ب

أن يذكر التلاميذ أنّ شهر شباط الذي فيه 29 يومًا يدلّ على أنّ السنة هي سنة كبيسة.

السؤال 2 ج
	أن يرسم التلاميذ في تقويم السنة (الرزنامة) أشكال القمر وذلك في المكان الصحيح.

السؤال 2 أ
	

	
	
	 
	أن يتوقع التلاميذ ما كنا سنراه في السماء لو كان للقمر ضوء من تلقاء نفسه.

السؤال 3

	
	
	
	

	
	 
	أن يربط التلاميذ بين ظاهرة "اليوم والنهار" وبين الحقيقة بأن مناطق مختلفة في الكرة الأرضية تكون مضاءة على يد الشمس خلال اليوم الكامل (24 ساعة).
السؤال 4
	

	
	أن يختار التلاميذ جميع الإجابات الصحيحة التي تتطرق إلى المدة الزمنية/الظواهر، من هجرة إلى أخرى.
السؤال 5

	
	أن يعلِّل التلاميذ وأن يتطرّقوا إلى ادّعاء بطليموس (تلمي).

السؤال 6 أ

	سؤال اختياريّ
	أن يذكر التلاميذ وسائل تكتولوجية تستعمل اليوم في بحث الفضاء.
السؤال 6 ب
	
	


دليل الإجابات
	رقم السؤال
	الإجابات الصحيحة

	1
	1. المسار رقم 1 يعرض حركة الكرة الأرضيّة حول الشمس.
المدّة الزمنيّة للحركة هي: سنة (¼36).
2. المسار رقم 2 يعرض حركة القمر حول الكرة الأرضيّة.
المدّة الزمنيّة للحركة هي: شهر .
3. المدّة الزمنيّة لحركة الكرة الأرضيّة حول محورها هي: يوم كامل/24 ساعة.
1. = 2   

	2
	1. 
  يرسم في بداية الشهر                        يرسم في وسط الشهر              يرسم في نهاية الشهر
2. نصف شهر 
3. سنة كبيسة 

	3
	أ 

	4 
	أ 

	5
	الإجابات الصحيحة: ب، ج، د.

	6
	1. ادّعاء بطليموس (تلمي) لم يكن صحيحًا. الكرة الأرضيّة تدور حول الشمس وليس العكس.
2. سؤال اختياريّ: إجابات ممكنة: تيليسكوبات، قمر اصطناعيّ، مكوك فضائيّ، مركبة فضائيّة، محطّة فضائيّة.


	7
	الإجابة التي تتطرّق إلى أنّ الظاهرة الدوريّة هي ظاهرة تتكرّر كلّ فترة زمنيّة معيّنة.

	8
	أ. الإجابة "نعم"، وشرح يتطرّق إلى أنّه في ثمار الفلفل يوجد بذور (التي يمكنها أن تتطوّر إلى المزيد من 

	
	ب. الرسم التخطيطيّ "أ"، وشرح يتطرّق إلى أن الظاهرة هي دوريّة (ونهاية العمليّة هي بداية الدورة التالية).

	
	ج. رسم تخطيطيّ يصف الدوريّة بحسب ترتيب المراحل التالي:
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ثمرة فلفل





بذرة فلفل





زهرة فلفل





نبتة فلفل
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